

# 网络写手一年多写出三百多万字小说《神御天穹》，然而，不幸的他患脑瘤—— 治疗费用难坏一家人

□本报记者 王冕 王海粟 文/图

7月21日，一位老家方城名叫杨伟的先生来到晚报热线新闻部求助说，他唯一的儿子杨润民今年21岁，是一个网络小说作者，每天写作一万多字，一年多写出三百多万字的网络小说《神御天穹》，却不幸患上脑瘤，家里经济困难，如今只能在南石医院保守治疗。



母亲在照顾杨润民喝水

## “高产”网络写手不幸患脑瘤

当天上午，记者在南石医院看到了这个年轻的网络作者杨润民，无法自由活动的他只能仰天躺在病床上，已经不能说话。杨伟告诉记者，“我们家孩子写网络小说，已经写完一本三百多万字的小说，新小说刚刚和小说网站签约，就发现了这种病。”杨伟叹息道，“孩子在南阳理工学院软件学院学习，去年刚毕业。”他从小就爱好文学，初中时就说将来要

写小说，大学期间开始在文学网站上连载小说。记者电话联系上了杨润民的网络小说责编，责编告诉记者，杨润民在红薯中文网的作者名为“走马”，在该网站写小说一年多时间。在这期间写了两本小说，其中一本写完的小说《神御天穹》有三百多万字，也就是说每天都能写到一万字左右，这在网络小说作者里是速度比较快的。

在他看来，杨润民是个十分勤奋上进的作者，潜力很大，是一个网络写作新秀，其作品点击量高达11万多。也正因为此他的第三本小说还没有开始连载，网站就与他签了约，可惜的是，他现在无法再动手写稿。责编在听说了杨润民的情况后，帮忙在众筹网站上众筹募捐，很多网络作者看到后纷纷捐款，一共募捐了两三万元钱。

## 帮帮这个写作新秀吧

2016年3月份杨润民被确诊为颅内胶质瘤后，他们先后到郑州、上海、北京等地治疗，但需做开颅手术，其治疗费用高达30多万元。这对于已经债台高筑的杨润民家简直是一笔巨款，无奈之下杨伟只能先让儿子回南阳保守治疗。

记者从南石医院神经内科医生那里了解到，杨润民如果再不积极治疗，肿瘤继续扩大，不仅会陷入昏迷，甚至还会危及生命。“我儿子病成这个样子，都是他整天趴在电脑上写作累坏的，他这么优

秀，我家给他治病已债台高筑，实在是没有一点办法了，请求社会上的好心人帮我救救孩子！”其父红着眼圈告诉记者。读者朋友，如果你愿意帮助这个优秀的孩子，请与杨润民父亲联系，电话：15538737288。③

## 巧用妙招来养生

### 四菜一汤，多数老人不会做

兜兜逛逛菜市场，菜品丰富而营养，可是你知道吗：  
哪些食物是不能多吃的？  
哪些食物搭配是犯忌的？  
哪些食物是最伤肾的？  
保健专家是怎么给人开菜谱的？  
为什么他们能红光满面、精神焕发？  
传说中的四菜一汤，你会调配吗？你会烹煮吗？

我们倡导的四菜一汤，里面有非常深刻的道理，蕴含着很多养肾、养命、养生的妙招。

老百姓想要学会，那就应该看一看这本书——《养肾就是养命》最新版。

### 饮食吃出来的问题 巧用妙方吃回去！

你知道吗？你身上的很多毛病，都是不好的饮食吃出来的！比如肾虚、排尿不畅、失眠多梦等！

有句话你知道吗？会养生的人注意饮食，不会养生的人生病只会大把吃药。而巧用健康饮食（药食同源）是营养的、是身体能接受的。

现在很多养生达人不怎么吃药，碰到问题，首先想的是如何从饮食上进行调整，蔬菜搭配妙方，吃专家调配的药食同源方，一点也不能马虎。

因为，不良饮食吃出来的病，巧吃妙

方可以吃回去！

想知道他们是怎么搭配养肾妙方的吗？

想知道自己怎么调配药食同源方吗？

想知道吃哪些饮食妙方只需短时间就能调理好身体吗？

赶快拨打电话 400-826-0715 邮购这本《养肾就是养命》畅销书（刊号：ISBN978-7-5384-6534-1）吧！

注意：此书新华书店统一售价 29.9 元，此次为推广新书，邮购价格仅需 0 元钱！

每天仅限 120 名，时间仅限今明后 3 天，需要者请立即拨打电话，以免错过。



0元邮购热线  
400-826-0715  
广告

## 一商户搭棚子提供免费茶水 来吧，歇歇脚喝口水

□本报记者 王冕

### NYWR 热线反映

近日，方城县的张女士拨打本报热线反映说，她前段时间到南阳城区三里桥市场进货，看到一个叫通达五金店的店主很有爱心，免费给大家提供茶水和乘凉的地方。她被对方的热心感动，也希望更多的人都能像他这样为大家多献一点爱心。

### NYWR 记者出击

7月20日，反映人张女士接受记者采访时说，她是方城的，五六天前来到城区三里桥市场进货时发现了免费提供茶水的那家店。自己当时也感到有些累，于是在该店门前的遮阳棚里坐下休息，果然有人主动给她倒水，让她在这里好好休息，让她十分感动。自己觉得这样热心的善举值得赞扬，也值得大家学习。

记者随后来到三里桥市场东门附近找到了

这家店，远远就看到了店门前的遮阳棚和上面的“免费供水处”等字。遮阳棚底下摆着桌椅，桌椅上放着成袋的一次性纸杯。有人想来喝水，店员会帮忙用一次性纸杯倒满纯净水递过来。

店员告诉记者，店里都是买的纯净水给大家喝，市场里进货人多的时候，来喝水的人也随着增多，最多的时候一天能喝5桶水。不管是来进货的、还是搬运工、是清洁工，谁来都免费供水。

该店店主杜松涛说，他们设立这个免费供水处有十几天了，自己平常也参加各种公益活动，于是想到市场里的那些进货的人，不少都是从县里来的，跑到这里来都很不容易；搬运工和环卫工整天都在太阳底下忙着干活儿，就更加辛苦了。

杜松涛就干脆设立了一个免费供水处，让大家可以歇一歇、喝口水，也算是自己向社会奉献的一片爱心。③